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ময়মনব িংহ কর অঞ্চলে বরটান ন দাবিে ১ েক্ষ ৮ হাজার ৯৩৯টি  

আদায়কৃত অর্ ন ২৫ ককাটি ৭১ েক্ষ ৪৩ হাজার ৮১৩ টাকা 

 

ময়মনব িংহ (বুধিার, ০৬ বিল ম্বর ২০২৩ বি.) 

  

ময়মনব িংহ কর অঞ্চলে টিআইএনধারী করদাতার  িংখ্যা ৪ েক্ষ ৯৭ হাজার ২৪৩ জন। এর মলে ২০২৩-২০২৪ 

করিলষ ন আয়কর বরটান ন দাবিে হলয়লে ১ েক্ষ  

 

 ৮ হাজার ৯৩৯ টি। এলত ২৫ ককাটি ৭১ েক্ষ ৪৩ হাজার ৮১৩ টাকা আদায় হয়।  চেবত করিলষ ন ২ েক্ষ ২৫ হাজার 

৬০০ জন গ্রাহক ক িা গ্রহণ কলরন। ময়মনব িংহ কর অঞ্চলের কবমশনালরর কার্ নােয় কর্লক এ তথ্য পাওয়া কেলে।     

        

বিেত ২০২২-২৩ করিলষ ন নলেম্বর মা  পর্র্ন্ন টিআইএনধারী করদাতার  িংখ্যা বেে ৪ েক্ষ ১০ হাজার ৫৬৯ জন। 

দাবিেকৃত আয়কর বরটালন নর  িংখ্যা বেে ৯৪ হাজার ১৪৩ এিিং আয়কলরর আদায়কৃত অলর্ নর পবরমাণ ২৬ ককাটি ৪৭ েক্ষ 

৬৫ হাজার ৯৩ টাকা। েত িের ক িাগ্রহীতার  িংখ্যা ১ েক্ষ ৮৬ হাজার ৪০০ জন।  

 

কবমশনালরর কার্ নােলয়র পর্ নলিক্ষলণ িো হয়, করমুক্ত আলয়র  ীমা বৃবি পাওয়ায় এিিং নতুন আইলনর বিবধ-বিধান 

পবরপােলনর স্বালর্ ন ২০২২-২৩ করিলষ নর তুেনায় দাবিেকৃত বরটালন নর  িংখ্যা বৃবি কপলেও আদালয়র পবরমাণ হ্রা  

কপলয়লে।      

 

ইলতামলে বরটান ন দাবিলের  ময় বৃবি করা হলয়লে। ব্যবক্ত করদাতার কক্ষলে ৩১ জানুয়াবর এিিং ককাম্পাবনর 

আয়কলরর জন্য ২৮ কেব্রুয়াবর ২০২৪ বি. পর্ নর্ন্  ময় বৃবি করা হলয়লে।  

 

নতুন আয়কর আইন অনুর্ায়ী  রকাবর কম নকতনা-কম নচারীর কক্ষলে অর্ নাৎ েণকম নচারীর কিতন োতাবদ প্রাবিলত 

বরটান ন দাবিলের প্রমাণ িােতামূেক করা হলয়লে। বরটান ন দাবিে না করলে েণকম নচারীলদর িন্ধ হলি কিতন -

োতাবদ হ ৪৩ ধরলনর সুবিধা।  লে বদলত হলি  ম্পদ বিিরণী।       
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